

聚焦加强公共卫生监测预警体系建设

自治区政协十二届十六次常委会议今日召开

呼和浩特讯 7月12日上午,自治区政协召开新闻发布会,就政协召开十二届十六次常委会议相关内容进行发布。

据介绍,自治区政协十二届十六次常委会议定于2021年7月13日至14日在呼和浩特召开,会期1天半。这次会议协商的

议题聚焦“加强公共卫生监测预警体系建设”。当前,国外疫情形势依然严峻,做好应对突发公共卫生事件的监测预警极为重要。本次常委会议,将围绕相关调研报告进行深入探讨,广泛协商。

据了解,春节后,自治区政协组织委员

和专家学者到各省市针对公共卫生监测预警体系开展调研,尤其是到湖北武汉等地开展深度调研,学习先进做法,对问题深入思考、充分论证,为常委会议的召开提供了很好的参照,做到“会前有专家辅导、调研有专家参与、研讨有专家论证、协商有专家

献策”。

此次常委会议,专门邀请有关厅、局负责人进行交流发言,设置了互动协商环节,同时在分组讨论中,加强委员和各相关部门的协商交流,最终向党委、政府提出建议。(王欣)

今年我区计划为3700多万亩草原上保险

呼和浩特讯 近日,自治区林草局和财政厅联合印发《内蒙古自治区草原保险试点实施方案》,明确2021年自治区、盟市、旗县三级财政计划投入4000多万元保费补贴资金,在8个盟市13个旗县开展草原保险试点,试点区域草原面积达3797.88万亩。

此次草原保险试点区域涵盖了温性草甸草原、温性典型草原和温性荒漠化草原

三个草原类型,保险责任为旱灾、火灾、病虫害鼠害和沙尘暴灾害。初步确定草原保险试点时间为3年,之后将稳步推广,有计划、分步骤地实现草原保险在全区落地,力争实现“生态向好、草原得保护、牧民得实惠”的工作目标,探索建立保护草原生态、防范草原灾害、促进灾后恢复的保险保障体系。

为破解草原保险试点开局难题,自治

区林草局协调个别有条件的旗县和保险机构进行了先行先试。2020年10月,全国首个财政保费补贴型天然草原保险试点项目落地巴彦淖尔市乌拉特后旗,该旗获各琦苏木巴拉乌拉嘎查70余户牧民的100余万亩草原得到了草原旱灾、病虫害鼠害、沙尘暴和火灾保险等风险保障服务。赤峰市阿鲁科尔沁旗、鄂尔多斯市杭锦旗也签约参保。(霍晓庆)

初心映党旗 建功新时代



为庆祝建党100周年,抒发对党的忠诚与热爱,激励消防指战员“信党、爱党、跟党走”,为党旗增辉,日前,乌兰察布市消防救援支队开展了“我和党旗合影”主题党日活动,凝聚党员力量,建功新时代。

郭成 曹凯 摄

中国银行内蒙古分行首家养老金融标杆网点挂牌

本报讯(记者杨乐 通讯员王玮)近日,中国银行内蒙古分行首家“养老金融标杆网点”——呼和浩特市乌兰察布东路支行新装亮相。

走进网点,中国银行总行养老服务品牌“岁悦长情”的主题墙古朴亲切,引人注目。网点交易区域集中前置,老年客户服务动线得到明显优化。柜台、自助设备旁、等候区摆放着字号放大、内容简明的产品宣传折页,配置老花镜、放大镜、拐杖放置卡扣、起身助力器、应急呼叫按钮等适老设施,方便老年客户使用。新规划的长者服务专区、沙龙活动区,可以供老年客户品茗畅读、挥毫泼墨。

据了解,中国银行内蒙古分行制定了

“三个一”养老金融特色服务模式。一是贴心服务,以“声音大一点、语调缓一点、笑容多一点、问候勤一点”为服务标准,为到店老年客户提供一对一“陪伴式服务”,为行动不便的老年客户提供上门见证服务。在办理业务的时候,多问一句,细心甄别业务风险,全力保障老年客户的资金安全;二是专业服务,出台《个人客户养老服务方案》,结合老年客户资产风险承受能力和需求偏好因素,制定资产配置专属方案,满足老年客户一站式、一体化“金融+”服务需求;三是个性服务,与周边社区、老年活动中心联合,搭建社区交流平台,围绕老年人日常生活需求,定期组织开展休闲养生、金融防诈骗宣传、名医问诊等活

动,构建适老生态圈,让老年人“老有所依、老有所乐”。

目前,全区共有7家养老金融特色网点,中国银行内蒙古分行将全部按照乌兰察布东路支行的标准进行升级。在业务上,“稳”字当头,突出安全性和稳健性;在服务上,“细”字争先,强调专属性和满意度,打造具有中行特色的“金融+非金融”养老特色服务模式。



签署政治承诺书 狠抓整改不放松

鄂尔多斯讯 为深入推进监狱队伍教育整顿持续走实,按照教育整顿的总体方案和工作指引,7月9日,鄂尔多斯监狱召开了队伍教育整顿查纠整改情况通报暨领导班子成员政治承诺书。

会上,监狱长越春育代表监狱党委通报了监狱队伍教育整顿在自查自纠、组织查处、专项整治等环节的工作进展情况,集中公布了民警自查、线索核查、案件办理、顽瘴痼疾整治和“我为群众办实事”实践活动情况,以详实的数据说明了问题整改的整改成效,公布了“当下治”和“长久立”的工作成果,指出存在的短板,明确了下一步工作的目标和方向。同时,郑重作出政治承诺,作为监狱队伍教育整顿的第一责任人,坚决落实自治区司法厅党委和自治区监狱管理局党委赋予的政治责任,以一以贯之的态度、驰而不息的作风、严格细致的举措抓好整改工作,对“该发现的没发现”“该查处的没查处”“该整改的没整改”的问题承担领导责任。监狱其他班子成员也结合分管工作,通报了顽瘴痼疾的整治情况及取得的效果,同时承诺对分管领域再冒出类似问题应承担的领导责任。

最后,领导班子成员签署了《鄂尔多斯监狱队伍教育整顿领导班子成员政治承诺书》。

(自治区司法厅供稿)

确保整治效果 作出政治承诺

扎兰屯讯 为全面总结教育整顿查纠整改环节各项工作,不断把教育整顿引向深入,切实取得党和人民满意的实际成效,近日,扎兰屯监狱召开队伍教育整顿整治效果政治承诺专题会议。会议通报了扎兰屯监狱开展队伍教育整顿查纠整改以来的总体情况。

扎兰屯监狱聚焦聚力“四项任务”“三个环节”,态度坚定,行动坚决,综合施策,攻坚克难,有力有序推进了学习教育、自查自纠、组织查处、顽疾整治、建章立制、为民办实事等各项工作任务,一批违纪违法干警被处理处分,一批顽瘴痼疾被彻底整治,一批长效机制不断完善,群众满意度不断提升。

会上,扎兰屯监狱党委书记、监狱长张富君代表监狱领导班子率先作出政治承诺。随后,领导班子成员也分别结合各自分管工作,提出整改措施,郑重作出政治承诺。

会议要求,要坚持学习不放松,党委和各党支部要扎实开展“学史力行”专题研讨;要继续开展自查自纠,对拒不主动说明问题的干警要启动“被查从严”政策;要进一步健全和完善规章制度;要继续选树英模,弘扬正能量,掀起学习英模热潮。

(自治区司法厅供稿)

